

94岁著名指挥家严良堃逝世

指挥《黄河大合唱》逾千场

新华社北京6月20日电 94岁的中国交响乐团著名指挥家严良堃因病于6月18日在北京逝世。闻此消息,音乐界一片悼念追忆之声:“在艺术上他最大的特点就是严谨,真正的一丝不苟”“严老师在舞台上指挥千军万马,但在生活中非常低调,很亲切”……

严良堃少年师从冼星海学习指挥,自学乐理,参加抗日救亡歌曲活动,见证了《黄河大合唱》最初版本的诞生并与之产生了长达70余年的难舍情缘。

早在1940年,他就以17岁的年纪登台指挥了《黄河大合唱》,一生中指挥这部名曲已逾千场。“他对《黄河大合唱》的深刻理解与艺术演绎已成为经典,是指挥《黄河大合唱》的绝对权威。”中国交响乐团团长关峡说。

1959年,在庆祝新中国成立十周年之际,严良堃执棒指挥了贝多芬《第九交响曲》在中国的首演,其中第四乐章《欢乐颂》首次用中文演唱,在国内

外引起热烈反响。1964年在大型音乐舞蹈史诗《东方红》中主持指挥组工作。1985年率团参加香港“黄河音乐节”,指挥千人参加的《黄河大合唱》,引起海内外轰动。

多年来,严良堃为普及提高合唱艺术不辞辛苦,经常赴全国各大城市和高等院校讲座并指挥大型业余合唱团演出。在他的指挥下,中央乐团合唱团演出了数百台合唱音乐会、星期音乐会和大量国内外优秀合唱作品,

成为一支业务过硬、享誉国内外的专业合唱队伍。他还扶持、指挥了许多国内作曲家创作的合唱作品,推动了中国本土合唱作品的普及,提高了我国合唱艺术水平。

“严良堃同志是中国合唱艺术事业的奠基人之一,他的指挥细腻严谨,

乐风含蓄抒情,动作潇洒洗练,是中国杰出的合唱指挥艺术家。”关峡说。

→ 严良堃生前照



全国校园电影院线启动
纪录电影《重生》百校联映

新华社上海6月20日电 (记者孙丽萍)20日,全国校园电影院线在第20届上海国际电影节上宣布启动。

作为全国校园电影院线主体运营方,中教华影电影院线股份有限公司20日也在上海成立。

中教华影电影院线股份有限公司由教育部和国家新闻出版广电总局共同推动,中国教育出版传媒股份有限公司、华夏电影发行有限责任公司、中国教育电视台出资成立。未来将通过市场运营方式,将优秀影视资源配置到高校,此外还将立足校园文化,推动青年人群实现“电影梦、中国梦”。首批加盟全国校园电影院线的,包括兰州大学、中央财经大学、南京艺术学院、中国传媒大学等。

作为全国校园电影院线“开篇之作”,纪录电影《重生》将在全国百所高校巡映。《重生》全面讲述了从中国共产党建党和中华人民共和国建国的奋斗历程,采用情景再现的拍摄手法,同时邀请了国外团队参与制作,影像格调不同于传统纪录片,是为当代青年观众度身定制的党史纪录片。

第十五届中国戏剧节开幕
尚长荣、郎咸芬获终身成就奖

据新华社电 (记者赵倩 杨稳奎)第十五届中国戏剧节18日晚在宁夏银川市拉开帷幕。开幕式上,京剧表演艺术家尚长荣、吕剧表演艺术家郎咸芬被授予中国文联终身成就戏剧家荣誉称号。

开幕式上,秦腔现代剧《王贵与李香香》进行了首场演出。戏剧节期间,来自全国27个艺术团体和单位演出的27台剧目将与广大观众见面,包括昆剧、京剧、越剧、豫剧、黄梅戏、晋剧、评剧、川剧、秦腔、粤剧、淮剧、高甲戏、闽剧、沪剧、扬剧、漫瀚剧、山东梆子、河北梆子、花鼓戏、花灯戏以及话剧、儿童剧等22个剧种。

上海打造微电影产业基地

据新华社上海6月20日电 (记者许晓青)2017年上海国际电影节期间,上海市广播影视制作业行业协会宣布成立微电影专业委员会,旨在联合上海、江苏、浙江等地广播影视制作机构,打造长三角地区微电影产业核心基地。

据了解,近年来长三角地区微电影产业蓬勃发展,上海每年举办的公益微电影大赛、浙江横店每年进行的优秀影视剧目评选活动等,在全国范围具有较强影响力。

历史题材电影《冯梦龙传奇》北京首映

著名歌唱家阎维文扮演一代文豪清正知县形象

新华社北京6月20日电 (记者白瀛)影片《冯梦龙传奇》将于30日起在全国上映。影片旨在弘扬传统文化,号召学习冯梦龙两袖清风、务实为民的精神。

20日在中共中央党校举行的首映式上,总制片人金城说,电影《冯梦龙传奇》讲述了冯梦龙从苏州至寿宁、由为文而从政的传奇故事,由阎维文、胡哲行、侯岩松等主演。

冯梦龙是明代文学家、思想家、戏曲家,代表作“三言”(《喻世明言》《警世通言》《醒世恒言》)标志着古代

白话短篇小说整理和创作高峰。

冯梦龙还是一个清正廉洁、务实为民的知县。他在福建寿宁做了四年知县,消除虎患匪祸、抵御倭寇、禁溺女婴,崇文兴教,留下了美名。离任时,百姓对其敬重不舍,赠送刻有“千章绿树绕佳城”“一片青山开寿域”的两块石碑。

中央党校常务副校长何毅亭说,冯梦龙精神值得广大干部好好学习,要像冯梦龙一样,做到清正廉洁、务实担当,在全心全意为人民服务中实现人生价值。



阎维文在《冯梦龙传奇》中

大鹏喜剧新片《父子雄兵》7月上映

本报海口6月20日讯 (记者卫小林)由著名笑星大鹏主演的喜剧新片《父子雄兵》日前宣布定档,将于7月21日在海南上映,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,该片由青年导演袁卫东执导,大鹏、范伟、张天爱、乔杉、邬君梅、任达华主演,明星阵容强大。前

日在上海国际电影节期间举办的微博电影之夜活动中,该片又斩获了最受期待喜剧电影称号。

业内人士告诉记者,《父子雄兵》讲述的是一个表面上非常“坑爹”的故事:大鹏饰演的范小兵本是一个怀

揣梦想的年轻人,但由于卷入到一场债务纠纷之中,结果把他的父亲范英博(范伟饰)也牵连了进去。为了躲避债务,父子二人迎来了一系列令人啼笑皆非的人生考验,最终父子俩消除隔阂,解决了难题,范小兵也终于洗脱了“坑爹”的“罪名”。

值得一提的是,《父子雄兵》是大鹏继2015年7月上映的卖座喜剧电影《煎饼侠》之后的又一新片,由于当年《煎饼侠》创下了11.6亿元的票房奇迹,因此业内不仅期待新奇迹出现,而且期待大鹏在新片中有更加优秀的喜剧表演。

广告

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观

文明

民主

富强

平等

爱国

诚信

和谐

敬业

公正

友善

法治

文明

民主

富强

民主

平等

富强

公正

爱国

诚信

和谐

敬业

公正

友善

法治

文明

民主

富强

民主

富强

平等

富强

富强

富强

富强

富强

富强

富强

富强

富强

我们的
价值观

文明

民主

富强

平等

富强

我们的
价值观

文明

民主

富强

平等

富强

我们的
价值观

文明

民主

富强

平等

富强

我们的
价值观

文明

民主

富强

平等

富强

我们的
价值观

文明

民主

富强

平等

富强

我们的
价值观

文明

民主

富强